CONGRESQ DE LOS DIPUTADOS
SECREFAIUARGIENENRAPO D
REGISFPUENERALS <Of TES

27 JUL 2018 10:43:12
Entrada 97482

RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/35720 02/07/2018 93626

AUTOR/A: FLORIANO CORRALES, Carlos Javier (GP)

RESPUESTA:

En relacidn con la pregunta de referencia, se informa que la Sociedad Estatal Aguas
de las Cuencas Mediterraneas (ACUAMED) tiene construidas las siguientes plantas
desaladoras:

NOMBRE PROVINCIA C’?ﬁ r@?;ﬁ%?‘[) ESTADO
Marbella Malaga 20 En explotacion
Atabal Malaga 60 En explotacion
Campo de Dalias Almeria 30 En explotacion
Carboneras Almeria 42 En explotacion
Bajo Almanzora Almeria 15 Reparacion en curso
Aguilas Murcia 60 En explotacion
Valdelentisco Murcia 48 En explotacion
Torrevieja Alicante 40/80 En explotacion
Mutxamel Alicante 18 En explotacion
Sagunto Valencia 8 Eﬁ:gtjgi:;s%a q
Moncéfar Castellon 10 Expl otacion 3 i_n

inicio de actividad
Oropesa Castellén 18 !E)fr)!otacién N i_n
inicio de actividad
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